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Cîtu: Ordonanta privind esalonarea datoriilor, în prima lectura în sedinta de Guvern

de joi

Ordonanta de urgenta privind esalonarea datoriilor acumulate în perioada starii de urgenta va intra în

prima lectura în sedinta de Guvern de joi a anuntat, luni, ministrul Finantelor Publice, Florin Cîtu.

 

"Ştiu ca pentru 25 octombrie au existat îngrijorari si foarte multe companii ne-au abordat si ne-au spus ca s-ar

putea sa aiba probleme cu plata datoriilor si atunci v-am spus ca joi vom avea în prima lectura o ordonanta de

urgenta pentru a decala, pentru esalonarea datoriilor care au fost au fost acumulate pe perioada starii de urgenta, de

la începutul starii de urgenta si pâna la 25 octombrie. Aceste datorii o sa fie amânate pe o perioada de 12 luni si

esalonarea se va acorda, în momentul acesta este varianta la care lucram, se va acorda în termen ce cel mult 5 zile

pe baza unei cereri la care se anexeaza propunere de grafic fara a fi necesara constituirea de garantii. Deci as vrea

sa retinem doua lucruri foarte importante. Esalonarea se acorda în cel mult 5 zile si nu este necesara constituirea de

garantii. În continuare venim în sprijinul companiilor din România. Vrem sa ne asiguram ca toate trec peste

aceasta perioada dificila", a spus Florin Cîtu într-o declaratie online.

 

El a mentionat ca cererile de esalonare vor putea fi depuse pâna la data de 15 decembrie, inclusiv.

 

"Tot în sedinta de Guvern joi vom veni în aceeasi ordonanta, vom avea în prima lectura si scutirea de impozit

specific pentru sectorul Horeca, scutire care se va prelungi pâna la finalul anului. Aici iarasi trebuie sa spun, pentru

ca foarte multi oameni nu stiu, dar sectorul a avut deja o scutire a impozitului specific, de plata a impozitului

specific pe o perioada de 150 de zile. Vom face aceasta scutire pâna la finalul anului. Deci aceasta înseamna ca în

2020 întreg sectorul Horeca este scutit de plata impozitului specific pentru tot anul", a afirmat Florin Cîtu.

 

El a precizat ca sectorul HORECA este unul dintre "campionii programului IMM Invest", fiind printre primele 4

coduri CAEN care au accesat IMM Invest.

 

De asemenea, ministrul Finantelor a comentat si datele anuntate luni de Institutul National de Statistica cu privire

la cifra de afaceri pentru comertul cu amanuntul.

 

"Astazi (luni, n.r.) Institutul National de Statistica a prezentat cifra de afaceri pentru companiile din comertul cu

amanuntul, ceea ce noi numim vânzari în economie, si volumul vânzarilor, aceasta cifra de afaceri este mai mare

decât anul trecut în aceeasi perioada. Am revenit, am recuperat ce am pierdut în trimestrul II si suntem pe un trend

ascendent, avem o cifra de afaceri mai mare decât anul trecut în perioada de crestere economica. Economia a

raspuns pozitiv la ceea ce am facut noi pâna acum", a mai spus Florin Cîtu.

 

Potrivit unui comunicat al Ministerului Finantelor, remis duminica AGERPRES, companiile vor putea depune

cererile de esalonare pâna la data de 15 decembrie, inclusiv, pentru toate obligatiile bugetare acumulate începând

cu 16 martie pâna la data depunerii cererii.

 

În cazul companiilor care fac sau vor face obiectul unui control fiscal, eventuale sume suplimentare de plata vor

intra, de asemenea, în calendarul de esalonare, precizeaza sursa citata.

 

Firmele care beneficiaza de esalonarea la plata a debitelor bugetare restante vor avea obligatia sa achite la zi toate
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taxele si impozitele care se vor naste si datora dupa primirea esalonarii.

 

Procedura simplificata va presupune depunerea unei cereri, cu un grafic de esalonare anexat, cu rate egale sau

inegale, în functie de cum apreciaza fiecare contribuabil în parte.

 

Cât priveste impozitul specific, acesta a fost introdus prin Legea 170/2016 (Legea HoReCa), intrata în vigoare în

2017, si se aplica activitatilor hoteliere, de restaurant, bar & cafenele sau catering.

 

Impozitul specific se calculeaza în functie de mai multe variabile, cum ar fi rangul localitatii unde activeaza

punctul de lucru, suprafata acestuia, sezonalitatea etc. si se achita semestrial, pâna pe data de 25 a lunii urmatoare

semestrului, fiecare plata reprezentând jumatate din impozitul anual datorat.
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